

Súd: Okresný súd Trnava
Spisová značka: 10C/42/2014
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2113228758
Dátum vydania rozhodnutia: 25. 03. 2014
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Ľuboš Ondrejčka
ECLI: ECLI:SK:OSTT:2014:2113228758.2

Uznesenie

Okresný súd Trnava v právnej veci navrhovateľa: TT - KOMFORT s.r.o., IČO: 36277215, Františkánska 16, Trnava, proti odporkyňi: A. T., K.. XX.X.XXXX, Q. D. X, I., v konaní o zaplatenie 206,51 Eur s príslušenstvom, takto

rozhodol:

I. Súd z r u š u j e platobný rozkaz Okresného súdu Trnava č.k. 37Ro/239/2013-16 zo dňa 7.11.2013.

II. Súd konanie z a s t a v u j e.

III. Súd navrhovateľovi v r a c i a súdny poplatok vo výške 9,80 eur prostredníctvom príslušného Daňového úradu po právoplatnosti tohto uznesenia.

IV. Súd zrušuje uznesenie Okresného súdu Trnava č.k. 10C/42/2012-24 zo dňa 19.2.2014.

V. Žiaden z účastníkov nemá právo na náhradu trov konania.

odôvodnenie:

Navrhovateľ sa návrhom zo dňa 16.10.2013 doručeným súdu dňa 25.10.2013 domáhal vydania rozhodnutia, ktorým by súd uložil odporkyňi povinnosť zaplatiť navrhovateľovi sumu 206,51 Eur s príslušenstvom a nahradiť trovy konania.

Súd návrhu v celom rozsahu vyhovel vydaním platobného rozkazu č.k. 37Ro/239/2013-16 zo dňa 7.11.2013. Proti tomuto platobnému rozkazu podala odporkyňa odpor zo dňa 9.12.2013.

Uznesením č.k. 10C/42/2014-24 zo dňa 19.2.2014 súd vyrubil odporkyňi súdny poplatok za podaný odpor vo výške 16,50 eur. Odporkyňa súdny poplatok do dnešného dňa nezaplatila.

Podaním zo dňa 6.3.2014, doručeným súdu dňa 10.3.2014 navrhovateľ zobral predmetný návrh v celom rozsahu späť.

Podľa ustanovenia § 96 ods. 1 Občianskeho súdneho poriadku, navrhovateľ môže vziať za konania späť návrh na jeho začatie a to sčasti alebo celkom. Ak je návrh vzatý späť celkom, súd konanie zastaví. Ak je návrh vzatý späť sčasti, súd konanie v tejto časti zastaví.

Podľa ustanovenia § 96 ods. 3 Občianskeho súdneho poriadku, nesúhlas odporcu so späťvzatím návrhu nie je účinný, ak dôjde k späťvzatiu návrhu skôr, než sa začalo pojednávanie, alebo ak ide o späťvzatie návrhu na rozvod, neplatnosť manželstva alebo určenie, či tu manželstvo je alebo nie je. V takomto prípade súd rozhodne o zastavení konania do 30 dní od späťvzatia návrhu.

Podľa ustanovenia § 174 ods. 2 Občianskeho súdneho poriadku, ak čo len jeden z odporcov podá včas odpor s odôvodnením vo veci samej, zrušuje sa tým platobný rozkaz v plnom rozsahu a súd nariadi pojednávanie.

Podľa ustanovenia § 11 ods. 3 prvá veta zákona o súdnych poplatkoch a poplatku za výpis z registra trestov v aktuálnom znení (ďalej len „ZoSP“), poplatok splatný podaním návrhu na začatie konania, podaním odvolania alebo dovolania sa vráti, ak sa konanie zastavilo, ak sa podanie vrátane odvolania odmietlo, alebo ak sa návrh, odvolanie alebo dovolanie vzali späť pred prvým pojednávaním bez ohľadu na to, čo bol vydaný platobný rozkaz alebo rozkaz na plnenie.

Podľa ustanovenia § 11 ods. 4 ZoSP, okrem poplatku v rozvodovom konaní a poplatku, ktorý sa vracia podľa odseku 1, sa poplatok alebo jeho časť (preplatok) vracia krátený o 1%, najmenej však 6,70 eur. Ak sa návrh vzal späť pred zaplatením poplatku, poplatok sa nevyrubuje.

Podľa ustanovenia § 11 ods. 6 ZoSP, ak sa má vrátiť poplatok alebo preplatok, orgány podľa § 3 zašlú odpis právoplatného rozhodnutia o jeho vrátení daňovému úradu príslušnému podľa trvalého pobytu (sídla) poplatníka alebo prevádzkovateľovi systému, ak sú orgány podľa § 3 zapojené do centrálného systému evidencie poplatkov, ktoré poplatok alebo preplatok vrátia najneskôr do 30 dní odo dňa doručenia odpisu právoplatného rozhodnutia o jeho vrátení; ak orgán štátnej správy súdov alebo prokuratúra nevydali rozhodnutie, zašlú písomné upovedomenie o spôsobe vybavenia sťažnosti podľa osobitného zákona a daňový úrad alebo prevádzkovateľ systému vrátia poplatok najneskôr do 30 dní odo dňa doručenia písomného upovedomenia.

Podľa ustanovenia § 11 ods. 9 ZoSP, poplatok za odpor sa vráti, ak sa návrh na začatie konania vzal späť pred začatím pojednávania vo veci samej alebo konanie sa zastavilo pred začatím pojednávania vo veci samej. Pri nezaplatenom poplatku súd poplatok nevyberie a uznesenie o uloženej povinnosti zaplatiť poplatok v celom rozsahu zruší.

Súd v spojitosti s citovanými ustanoveniami rozhodol o zastavení konania, zrušení vydaného platobného rozkazu, zrušení uznesenia o vyrubení súdneho poplatku odporcovi za podaný odpor, a vrátení súdneho poplatku zaplateného navrhovateľom vo výške 16,50 eur, kráteného o 6,70 eur, teda vo výške 9,80 eur.

O trovách konania súd rozhodol podľa ustanovenia § 146 ods. 1 písm. c) Občianskeho súdneho poriadku tak, že žiaden z účastníkov nemá právo na ich náhradu, keďže konanie bolo zastavené.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je možné podať odvolanie do 15 dní od jeho doručenia prostredníctvom tunajšieho súdu na Krajský súd v Trnave.

Z odvolania musí byť zjavné, ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka a čo sleduje a musí byť podpísané a datované. Ďalej musí byť v odvolaní uvedené, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha. Odvolanie treba predložiť s potrebným počtom rovnopisov a s prílohami tak, aby jeden rovnopis zostal na súde a aby každý účastník dostal jeden rovnopis.